

叫板淡季,车市打响攻坚战

■前沿车讯

2015中原国际汽车展览会
6月12日登陆郑州

2015(第四届)中原国际汽车展览会是由中国国际贸易促进委员会主办,中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会、中国国际贸易促进委员会展览部承办,河南省国际展览协会、河南融德展览服务有限公司作为执行单位举办的一场大型高品质、高规格汽车展览会。作为全国六大汽车展览会的主办单位,“中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会”自2014年起以第一承办单位身份全面入主中原国际车展以来,便将该车展纳入全国十大车展行列,统一布局,统一管理。在“国家级”主承办单位的高标准要求下,中原国际车展已经成功升级成为一台专为一台中原经济区家门口的“国字号”B+级车展。谢宽



【新车】

售价75.9万~81.4万元 全新埃尔法再造“移动行宫”

6月6日,全新一代埃尔法在深港澳车展正式发布上市,即日起在广汽丰田特约经销商销售。新车提供3.5L豪华版和尊贵版两大系列,市场建议指导价格为:3.5L豪华版75.9万元,3.5L尊贵版81.4万元。

自2002年问世以来,埃尔法一直是高端MPV细分市场无可替代的明星车型。全新埃尔法以“彰显冲击力”的全新设计,塑造出前卫大气、豪华勇猛的独特造型。充满力量感的梯形镀铬格栅贯通上下车身,连接飞翼式LED大灯,张扬而华丽。在内饰上,全新埃尔法拥有极致奢华内厢,触手皆尊崇。设计师从乘坐舒适性、触觉舒适性和操作舒适性三个维度,营造出“360度环绕式VIP体验”。在空间上,相比上代,全新埃尔法车身长度和宽度分别增加55mm和20mm,高度则降低了10mm,并采用全新底板和悬挂设计,压缩了底板,营造出更宽敞空间。在动力上,全新埃尔法搭载了获得沃德“十佳发动机”称号的3.5升V6发动机,拥有双VVT-i可变气门正时和ACIS可变进气歧管技术,最大功率202kW,峰值扭矩340N·m,并首次使用无刷燃油泵电动机,可降低油耗并提升安全性。它和具有挠性锁止技术的新型6速手自一体变速箱匹配,实现高效动力输出和流畅行驶体验。

【试驾】

东风风神L60 树中级车新标杆

定位为“新模式中级车”的东风风神L60,是东风公司与法国标致雪铁龙集团达成战略合作后的首款杰作。L60在研发设计、生产制造等领域均集成了东风公司、法国标致雪铁龙集团以及神龙公司三方优质资源,保持了纯正的欧洲品质。

东风风神L60车身尺寸为4712×

1820×1540mm,轴距长达2710mm。L60搭载了来自法国标致雪铁龙集团成熟可靠的动力系统,采用的1.8L及1.6L CVVT高效能发动机,匹配的全新爱信6速手自一体变速箱,拥有坡度逻辑控制、档位保持控制等多项档位控制技术。L60变速箱除了有运行模式和手动模式之外,还特有雪地模式及运动模式。

行走河南 深度试驾比亚迪S7升级版

比亚迪S7的这次升级,拉近了与消费者的距离。增加的两款1.5TI手动挡车型,售价10.69万元起,而原有的2.0TID车型,也是增配不加价。

我们这次试驾的就是S7升级版的2.0TID旗舰型,其搭配的6速手自一体自动变速器经过优化后,换挡更平顺。标准模式下起步,油门初段比较敏感,缓缓给油后动

力的输出也比较平稳,涡轮介入后,能感受到推背感,配合优化后的变速器逻辑,整个加速过程非常平顺。把变速杆上下推动,就直接进入手动模式,仪表盘上会有“M1”“M2”的提示。手动换挡,变速器升挡流畅,换挡响应不拖沓。采用的前麦弗逊、后多连杆式的独立悬架组合,调教得当,即使遇到起伏较大的路段也能够保证舒适性。

6月5日,“生‘活’质上 与爱同行 全新爱丽舍600万KM+品质溯源之旅”在美丽的江城圆满落幕。此次,通过前期层层选拔,全新爱丽舍品质挑战赛第二季冠军代表携家人一起,跟随600万KM+的脚步,来到了小爱的娘家——神龙公司第三工厂,共同追溯品质之源,见证全新爱丽舍品牌荣耀。谢宽



生“活”质上 与爱同行

全新爱丽舍600万KM+品质溯源之旅圆满落幕

“质”上工艺——品质与安全共举

如果说发动机是一台车的核心,那么车身则是血肉骨架,一直以来同样被消费者重视,特别是精确的焊接技术,其更关系着整个车辆的安全性。在神龙公司第三工厂的焊装车间,由184台先进的FANUC机器人组成的生产线,使得焊装生产的整体自动化率达70%,特别是在地板线、车身线、车门线等关键部位,更是实现了100%自动化生产,整车刚性由此大幅提高。此外,“焊装分厂首次采用了对冲压件和车身焊接技术提出更苛刻要求的CMT(冷弧焊)拼焊工艺,整车刚性由此大幅提高,座舱的安全性能更达到‘太空舱级别’,完全能够在事故发生时为车内乘员提供最周到的保护。”

即便有如此先进的设备和工艺,神龙公司第三工厂对车辆的焊点强度还会进行极为严苛的破坏性检测,对品质的要求可以说达到了“偏执”的程度。

“质”上科技——360度无死角监控

科技就应该去造福人类,让更多人分享;去改变生活,让生活因科技更美好——这也正是全新爱丽舍不断自我提升过程中的“座右铭”。在三工厂的总装车间,工作人员说:“由于采用了电子标签(RFID射频识别技术)车身跟踪系统,因此,任何一台车到了哪个生产环节、装车参数和零部件型号、质量数据全部会被实时监控。另外,ANDON停线模式、CVT整车质量控制,也

合众汽车集团

推出“合众安心服务代步车”

6月6日,新老客户齐聚河南合众明德一汽-大众4S店,参加合众汽车集团“合众安心服务代步车”上市发布会。在启动仪式上,合众汽车集团领导为与会嘉宾详细介绍了合众汽车集团“合众安心服务代步车”这项全国首创的客户服务。在发达国家,汽车维修“代步车”服务已相当普遍,但在国内汽车消费市场,由于高风险与高成本的双重压力,国内一流的汽车品牌经销商都望而却步,能为车主提供“免费代步车服务”的商家几乎为零。合众汽车集团创历史先河,更乐意为我们的用户迈出第一步,为客户提供免费代步车,为客户提供增值服务,创造舒适、愉悦的服务体验。谢宽

郑州潮车馆盛装开业

6月6日,郑州潮车馆潮车狂欢之夜暨品牌绽放之旅在郑东新区宝龙广场A区郑州潮车馆外广场华彩上演,潮车狂欢之夜邀请到中国第一街球队:吴悠、阿金Aking、叶天、曹芳、赵强、闫帅以及身高只有176cm的扣篮王朱墨,与篮球爱好者上玩一场激情街头篮球对抗赛。当天河南人气主持人韩佳也亲临现场主持活动。郑州潮车馆收纳了法国HEXIS、美国ARLON,美国AVERY、美国X-pal等多个国际顶级品牌代理、总经销。潮车馆核心服务项目包括:顶级车身改色(千余种色彩可供选择),车体涂鸦、透明彩绘、车贴设计,水晶镶嵌,内饰定制等。专业设计人员为您打造专属造型、多年施工经验的技术团队,完美传承INTAX(德国)施工工艺。谢宽

大幅度提高了全新爱丽舍的一次下线合格率和整车质量。”品质挑战赛第二季太原站冠军小张在参观了总装车间后告诉记者:“我对品质生活的理解非常简单,能和爱人一起为理想奋斗,有属于我们自己的时间,到外面的世界去看看,就觉得特别开心。今天亲眼看到小爱是如何从一块块钢板,最终锻造成一款高品质的汽车,非常震撼,作为我们家庭重要的一员,有小爱陪伴家人左右,我更加放心了。”

在参观的尾声,在全长3000米的实况测试跑道上,品质挑战赛第二季冠军代表们还试乘了21种不同的路面,亲眼见证检测员们在不同的工况下对全新爱丽舍进行全方位性能检测。